

Стартовал [краевой сетевой проект «Элементарно, Ватсон!»](#), который будет проходить с 5 февраля по 10 апреля 2018 года.

**Этот лондонский джентльмен стал для многих пропуском в мир неспешных приключений и волнующих тайн. Фантастический гений дедуктивного метода - мистер Шерлок Холмс!**

Учащиеся английского отделения решили почувствовать себя юными детективами, окунуться в мир викторианской Англии, перечитать страницы книг о великом мастере спиритизма на языке оригинала.

Участие в проекте будет проходить в пять этапов. Команде предстоит справиться со сложными заданиями, включающими работу с разнообразной информацией из области истории, культуры, литературы, лингвистики, информатики, права. Самое важное, что в проекте в первую очередь востребовано умение грамотного командного взаимодействия.

Комната для занятий 2-02 превратилась на некоторое время в кабинет Шерлока Холмса на Бейкер Стрит 22B. В детективную атмосферу были втянуты все группы, младшие и старшие, и теперь все с увлечением изучают английский язык с помощью дедуктивного метода великого сыщика.

Сегодня команда готова представить [свою визитку](#). Большое спасибо нашим родителям за поддержку. Татьяна и Олег Шевелевы создали этот фильм.